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Trofeo Australia
Clase Flying Fifteen

5 de septiembre de 2015
Reial Club Nàutic Port de Pollença

ANUNCIO e INSTRUCCIONES DE REGATA

1
 Reglas
La regata se gobernará por las reglas definidas en el Reglamento de Regatas a Vela en vigor.

En caso de discrepancias en la traducción se aplicará la versión en inglés.

2   Inscripciones
La inscripción está abierta a toda embarcación perteneciente a la Clase Internacional Flying Fifteen. Cualquiera de los dos miembros de la tripulación podrá timonear el barco. Ambos miembros de la tripulación deberán cumplir los requisitos de licencia de su autoridad nacional correspondiente.
3   Señales en tierra 
La señalización en tierra se realizará desde en mástil delante de la escuela de vela. Las notificaciones se mostrarán en el tablón oficial de anuncios de la escuela de vela y se podrán repetir –lo que no es obligatorio- en la explanada de FF.

4   Modificaciones en las instrucciones de regata
Podrán realizarse en cualquier momento, hasta una hora antes de la salida mediante una notificación en el TOA. Se podrán comunicar instrucciones verbales a todas las embarcaciones en el agua antes del comienzo de una prueba.
5   Progarama
El sábado las pruebas comenzaran a las 1300h.
Cualquier cambio en este horario se hará antes de las 2000h el día anterior.

Las inscripciones de regata se enviarán a vela@rcnpp.net o se presentarán en la Escuela de Vela hasta el día 4 a las 1400 en ambos casos. La organización se reserva el derecho de admitir las inscripciones que se reciban después de la fecha límite indicada.
La bandera de clase será  la bandera “F” del Código Internacional.

No se realizarán más de tres pruebas por día.

Una prueba dará por válida la serie. 
6   Líneas de Salida y Llegada.

La línea de salida será entre un mástil mostrando una bandera naranja en el comité en el extremo estribor y una boya amarilla en el extremo babor.

Cualquier embarcación que no haya realizado su salida 5 minutos después de la señal de salida se contabilizará como DNC. (Modifica RRV A4.2)

La línea de llegada será entre el comité y la baliza cercana.
7
 Recorridos
Los recorridos se indican en el Apéndice 1. El número de recorrido se anunciará verbalmente o mediante una señal en el comité.

Si no se van a realizar más pruebas se mostrarán las banderas GI sobre A en el comité.
8    Límite de tiempo
El límite de tiempo para la llegada de la primera embarcación es de dos horas. Aquellas embarcaciones que no hayan llegado 15 minutos después de la primera embarcación se puntuarán como DNF. (Modifica RRV 35 y A4)

9    Penalizaciones
Las Reglas 44.1 y 44.2 se modifican en el sentido de sustituir la penalización de dos giros, por un solo giro. Excepto para infracciones a la Parte 2 que se produzcan dentro de la zona de las tres esloras de una baliza que haya que rodear o una baliza de llegada.

10    Protestas y peticiones de reparación
El tiempo límite de protestas será una hora después de finalizar de la última prueba del día o las 1900h, cualquiera sea más tarde. Una vez acabadas las pruebas un día en el que haya entrega de trofeos, este tiempo se reduce a 15 minutos después de la llegada a tierra,  para re-aperturas, 15 minutos después de la resolución.

· Una embarcación que tenga la intención de protestar un incidente que haya visto en la zona de de regatas lo hará cumpliendo con la norma 61.1(a). (Dar una voz de “protesto” y mostrando una bandera roja lo antes posible.)

· Las protestas se entregarán a la oficina de regatas, al capitán de flota o a cualquier otro miembro del comité. Las protestas de podrán presentar en un formulario de protestas o en papel normal siempre que se describa el incidente y cuando y donde ocurrió este. Las vistas de protesta serán programadas por la persona que ha recibido la protesta y se notificará a las partes interesadas. Si se sabe que va ha haber una protesta, por favor esperar. (Modifica RRV 61.3)

· En caso de protestas de la Parte 2. Si ambas partes aceptan el arbitraje de un solo juez, la penalización en caso de perder la protesta será del 40% de puestos redondeando al número entero más próximo (con un mínimo de 3 puestos).

· Si las partes van a Comité de Protestas la penalización será DSQ.

11
 Puntuación
Se aplicará el sistema de puntuación baja de A4. La puntuación total de una embarcación en una serie será la suma de todas sus puntuaciones.

12   Número de vela
Cualquier embarcación que quiera competir con un número de vela distinto al suyo propio deberá informar al comité y pedir su visto bueno.

13  Descargo de responsabilidad
Los competidores participan en las regatas bajo su propia responsabilidad. Ver RRV 4.

La autoridad organizadora no aceptará responsabilidad por daños materiales o personales sostenidos en conjunción con, antes, durante o después de la regata.
Appendix 1  COURSES:

Course 1 W/L. Start-1-3-1-Finish (downwind).

Course 2 W/L. Start-1-3-1-3-Finish (upwind)

Course 3. Start-1-3-1-2-Finish (downwind)

Course 4 Olymp. Start-1-2-3-1-3-Finish (upwind)

Course 5.  Start-1-2-Finish (downwind)

All rounding marks are to be left to Port
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