REGATAS Y SISTEMA CLASIFICATORIO PARA PRIMERAS REGATAS NACIONALES PUNTUABLES PARA LA TEMPORADA 2012-2013 CLASES 420, LASER RADIAL Y LASER 4.7

24 de julio de 2012
De acuerdo con el punto 5.5.2 la FBV ha tomado los siguientes acuerdos referentes a las regatas puntuables y plazas asignadas para Campeonatos Nacionales.

· 420, número de plazas se mantienen las de la temporada 2011-2012, es decir 4 plazas equipo balear (2 primeros ranking + 1 femina + primer juvenil) mas 7 plazas equipo de clase, la regata a asistir será la Copa España de 420 a celebrar en Malaga del 1 al 4 de noviembre 2012. Las regatas puntuables de acuerdo con el sistema descrito en el punto 5.2 serán:

22 y 23 de septiembre Trofeo memorial Luis Homar CVPA

6 y 7 de octubre Regata Audax Marina RCNP
27 y 28 de octubre Illes Balears-Trofeo La Caixa CNA

· LASER RADIAL, número de plazas será igual al 50% de la flota participante en el Trofeo Illes Baleares (hasta un máximo de 16 barcos). El equipo Balear será el 50% del equipo (máximo 8) de los cuales serán femeninos al menos el 25%.

Ejemplo: Si participan 20 barcos en el trofeo Illes Balears, el total de barcos  que pueden asistir al nacional será de 10 barcos.  El equipo Balear estará formado por 5 barcos de los cuales al menos 1 será femenino. El equipo de Clase serán 5 barcos.

· La regata a asistir será el Campeonato de España de Laser Radial a celebrar en Villagarcia del 11 al 14 de octubre 2012. Las regatas puntuables de acuerdo con el sistema descrito en el punto 5.2 serán:

TROFEO ILLES BALEARS C.N.PORTO COLOM 7, 8 y 9 de septiembre 2012.

· LASER 4.7, número de plazas, si no se superan los 30 participantes en el trofeo Illes Baleares se usará el criterio igual que el del Laser Radial, de superarse los 30 participantes se mantienen las de la temporada 2010-2011, es decir, 8 plazas equipo Balear (7 primeros + 1 féminas) más 8 equipo de Clase, la regata a asistir será el Campeonato de España de Laser 4.7 a celebrar en Almeria del 6 al 9 de diciembre 2012. Las regatas puntuables de acuerdo con el sistema descrito en el punto 5.2 serán:

TROFEO ILLES BALEARS C.N.PORTO COLOM 7,8 y 9 de septiembre 2012.

En la categoría Laser 4.7 Infantil, si la RFEV mantiene el sistema actual de que la regata de 2012 no cuenta para el equipo del 2013 sino que las que cuentan son copa y campeonato infantil de 2013, en este caso la regata Trofeo Illes Balears celebrada en septiembre 2012 no contará para estos regatistas infantiles en 2013.

Con el presente mail y su publicación en la web este documento pasa a formar parte del REGLAMENTO DEPORTIVO DE LA FEDERACIÓN BALEAR DE VELA 2012
a todos los efectos.

